

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ
КОММУНА

1 АПР 1978

г. Куйбышев

На днях группа артистов академического театра драмы побывала с творческим отчетом в Кинель-Черкасах. Коллектив театра связывает с тружениками района давняя дружба. Год назад, в дни, когда театр отмечал свое 125-летие, между ними был заключен договор о содружестве.

Выполняя взятые на себя обязательства, коллектив театра побывал в Кинель-Черкасском районе со спектаклями «Протокол одного засе-

Творческий отчет актеров

дания» и «Святая святых». Труженики района смотрели в театре спектакль «Атланты и карнавиды». Комсомольско-молодежная бригада артистов выступала перед молодежью района.

Предметом особой заботы является Кинель-Черкасский народный театр. Много внимания

уделяют шефству над ним народный артист РСФСР С. И. Пономарев; артисты Н. М. Кружков, О. А. Быков.

В нынешний приезд были подведены итоги содружества за год. Затем состоялся большой концерт-отчет, в котором приняли участие народные артисты РСФСР, лауреаты Государственной премии РСФСР П. Л. Монастырский, Н. А. Михеев и другие артисты.

Л. МИХАИЛОВ.